
con la finalidad de asistir a “la primera sesión 
ordinaria 2024, de la Comisión Estatal para el 
Desarrollo Social del Estado”

Datos Generales
Instancia Gubernamental

Secretaría de Bienestar
Tipo de servidor publico
No titular
Tipo de responsable del gasto
Comisión con gasto mixto
Ejercicio
2024
Periodo que se reporta
mayo
Tipo de viaje
Nacional

Datos de la comisión
País de origen
México
Estado de origen
Quintana Roo
Ciudad de origen
Chetumal
Municipio de origen
Othón P. Blanco
País de destino
México
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Estado de destino

Quintana Roo
Ciudad de destino
Cancún, en el Municipio de Benito Juárez, Quintana Roo
Motivo del encargo o comisión
Con la finalidad de asistir a “la primera sesión ordinaria 2024, de la Comisión Estatal para el Desarrollo Social del 
Estado”
Fecha de salida
05/21/2024 - 09:00
Fecha de regreso
05/22/2024 - 22:30

Datos de la partida
Viáticos ministrados
1139.98
Viáticos comprobados
1601.00
Importe ejercido por partida de viáticos
1601.00
Recurso económico
Estatal
Importe total erogado con motivo del encargo o comisión
1601.00
Importe total no erogado
0.00

Reportes
Actividades realizadas
El día marte 21 de mayo del presente, nos trasladamos a la ciudad de Cancún, con el motivo de asistir a la primera 
sesión ordinaria 2024, de la Comisión Estatal para el Desarrollo Social del Estado, dicha sesión, se tenia programada 
llevar a cabo en la sala de juntas de la Plaza Hollywood en la Ciudad de Cancún, el día miércoles 22 de mayo a las 
12:00 HRS..
El martes 21 de mayo, arribamos a dicha plaza a las 4:00, P.M, con la finalidad de llevar a cabo la logística de la 
organización del evento, por ende, el miércoles 22 de mayo, nos dimos cita en el lugar antes mencionado, para llevar 
a cabo la primera sesión ordinaria 2024, de la Comisión Estatal para el Desarrollo Social del Estado, la cual concluyó a 
las 2:00 pm, sin embargo, después de la clausura de esta sesión, el equipo de la 
dirección y una servidora, nos dimos a la tarea de desmontar el mobiliario para entregar la sala tal como nos fue 
solicitado por la encargada de dicha sala.
Posterior a esto, se procedió a retornar a la ciudad de Chetumal Quintana Roo, a la cual arribamos a las 10.30 pm del 
día miércoles 22 de noviembre del presente.
Resultados obtenidos
Con la asistencia de las autoridades del despacho de la gobernadora, integrantes permantes y los representantes de 
los municipios del estado, Se llevo a cabo con éxito primera sesión ordinaria 2024, de la Comisión Estatal para el 
Desarrollo Social del Estado, en el cual se presentaron los avances de los proyectos y acciones de la Secretaria, 
Agencia de Seguridad Alimentaria, Instituto de Economía Social y Solidaria y el INMAYA.
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Contribuciones
Darle un seguimiento oportuno a los avances programadas durante el presente ejercicio fiscal a los programas y 
acciones que ejecutan la Secretaria, Agencia de Seguridad Alimentaria, Instituto de Economía Social y Solidaria y el 
INMAYA.
Conclusiones
Se llevo a cabo con éxito la primera sesión ordinaria 2024, de la Comisión Estatal para el Desarrollo Social del Estado.

Datos de la información
Periodo de actualización
abril - junio
Fecha de validación de la información
2024-05-28
Área(s) o unidad(es) administrativas que genera(n) o posee(n) la información
DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN, EVALUACIÓN Y SEGUIMIENTO

Importe total de la comisión
1601.00
Nombre completo
EDNA MARIA MARIN UC
Cargo
JEFA DE DEPARTAMENTO DE PROGRAMACIÓN Y COORDINACIÓN INTERINSTITUCIONAL

 
 
 

COMISIONADO
(Nombre y firma)

 
 

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA 
DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REÚNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE 
ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE 
VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.


